

想免费领养宠物,先付1000元运费

南京秦淮警方提醒爱宠人士:这种新型骗术近期多发,小心爱心被利用

时下养宠物流行这样一句话:用领养代替买卖。一时间,网上免费领养宠物兴起,但骗子却从中发现“商机”,利用人们的爱心实施连环骗局。南京秦淮警方表示,此类案件近期高发,广大市民一定要提高警惕。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙 现代快报记者 陶维洲

领养宠物?先交运费!

“由于搬家到外地,家中有一只三个月大的加菲猫无法带走,求好心人免费领养。”4月19日晚,王女士在宠物论坛发现一则免费送猫的帖子。

加菲猫的市场价六七千甚至上万,王女士以为自己“捡到宝”,立马联系转让人。互加QQ后,对方给了王女士宠物论坛客服的联系方式,说是便于办理领养事宜。拨通电话后,“客服”表示虽然是免费领养,但运输费和猫笼费由领养人承担。加菲猫是从外地空运至南京的,运费是1008元。

“客服”表示可以把钱付给网站工作人员,由他们代办托运。看钱不是很多,王女士便转入对方提供的账户。没多久,“客服”来电表示汇款被冻结,这让王女士起了疑心,于是报了警。目前,南京秦淮派出所已立案侦查此事。

江苏多地频现类似骗局

南京秦淮警方梳理发现,王女士并不是第一个受害者。今年4月以来,以免费领养宠物为幌子的新型骗术在江苏省内部分城市连续发生。

4月7日,南通市民姜先生与网上找的领养宠物的QQ号联系后,向对方汇去800元运费和猫箱钱,很快就被对方拉黑;4月19日,昆山市民戚小姐在网上加了一个宠物猫转让人的QQ,在汇了800元运费和航空箱费后,却收到一只病猫。

民警通过侦查发现,不法分子的行骗过程环环相扣,且多为团伙作案。他们分工明确,有人负责网络平台领养信息的发布;有人负责在线与受害人沟通骗取对方信任;有人负责搜罗廉价宠物以及相关快递配送;有人负责网络收取款。

不要让爱心被人利用

据南京警方介绍,以“免费领养宠物”为噱头的新型诈骗案件,近年来发案率呈上升趋势。一方面,遇到不花钱领养宠物的“好事”,很容易吸引爱宠人群。另一方面,宠物交易市场存在监管漏洞,购买时没有相应的合同,一旦出现问题无法维权。

针对此类新型骗局,秦淮警方提醒市民一定要提高警惕,别让爱心被人利用。首先,通过正规渠道领养或是购买宠物。对于“收养名猫名犬”价格明显低于市场价甚至免费领养的,更应多留意。其次,尽量选择同城交易,若异地交易或领养,切记选择正规的宠物托运公司,且货到付款。如网上支付时出现“款项冻结”需要二次转账的,务必谨慎对待。最后,一旦被骗应及时保留证据,立即报警求助。



严先生家来了一位特殊的“客人” 警方供图

丹顶鹤迷路,民警帮它回家

快报讯(通讯员 陈欢 记者 顾元森)5月6日夜里10点左右,南京浦口永宁街道市民严先生家里来了一位特殊的“客人”——一只丹顶鹤。严先生当即报警求助。7日零点多,红山森林动物园的工作人员连夜来严先生家里,将丹顶鹤接回动物园进行安顿。

经过确认,这只丹顶鹤来自南京一家湿地公园。据公园的负责人介绍,公园里饲养了多只丹顶鹤,每天都会进行放飞配对训练,这只丹顶鹤可能是放飞途中迷路了才闯入严先生的家。看到民警、市民以及红山动物园的工作人员热心救助丹顶鹤,公园负责人连连道谢。

险被“潜规则”,再遭拍裸照

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)女孩被拍下裸照,同时手机、现金被洗劫,还被逼写下万元欠条……这些只在影视剧中看到的桥段,最近在南京真实上演。南京玄武警方迅速破案,抓获两女一男3名犯罪嫌疑人。

4月14日上午,18岁的小丽到南京梅园新村派出所报案,讲述前一晚的恐怖遭遇。小丽在夜场工作,13日晚上朋友约她去酒吧,没坐多久就来了两女一男。男的是小丽以前的上司大强,其中一个女的是大强的女友小敏,另一个则是小敏的老乡文芳,三人均在夜场工作。三人先将小丽拉进酒吧厕所打了几巴掌,然后抢走她的手机、钱包,接着在一处巷子的露天自行车棚内,逼小丽脱光

衣服,并给她拍了裸照。接着,三人带着小丽去了银行,取走她卡上的500元,又通过微信红包取走剩下的80多元。拿着小丽的钱,4人一起吃了顿饭,然后胁迫小丽去了某宾馆房间,逼她写下一张一万元的欠条。因为嫌疑人身份明确,大强和小敏4月15日晚在南京浦口落网。4月18日,南京玄武公安分局刑警大队在宿迁将文芳抓获。经过审查,大强一直想“潜规则”小丽,不久前将小丽拖到卫生间欲行不轨,被女友小敏撞见,小敏便想着教训小丽一顿,于是有了拍裸照敲诈勒索的一幕。目前,小丽的裸照及视频已被缴获。大强、小敏和文芳则被警方刑事拘留,此案仍在进一步调查中。(文中人物均为化名)

32岁男子中风险丧命

抽烟喝酒、饮食不当、熬夜……改改你的生活方式吧

快报讯(通讯员 孙茜 记者 安莹)不少人认为,中风是老年人才会得的病,其实不然。在江苏省中医院脑病中心,最年轻的中风患者才32岁。

据江苏省中医院脑病中心主任医师吴明华介绍,每年有150万人死于中风,全国新发中风约200万人,中风已经成为大众生命健康的“头号杀手”。近年来,中风患者中也出现越来越多的年轻面孔。

32岁的王先生经常和朋友聚会,抽烟喝酒吃宵夜是少不了

的。别看他年轻,却有高脂血症、糖尿病,却仗着年轻不重视。前不久突然右半身瘫软,才发现竟然是中风,幸好发现及时捡回一条命。经过积极治疗,王先生恢复良好没有留下后遗症。

吴明华表示,中风的发生有六大危险因素:脑血管疾病家族史、不良生活习惯、高血压、糖尿病、心脏病、高脂血症。这些因素可不是老年人的专利。近年来,中风发病逐渐年轻化,与患者的工作压力大、经常熬夜、应酬多、抽烟喝酒等不良生活方式有关。

做到这些中风可控可防

- 1 饮食清淡,适当饮水,少吃辛辣厚味之物,避免暴饮暴食。
- 2 静心养神,坚持适度锻炼,同时保证充足睡眠,每天不低于7小时。
- 3 戒烟限酒。吸烟可加速动脉硬化,急性和慢性酒精中毒也是重要危险因素。
- 4 严格控制血压,建议35岁以上人群每年体检一次。
- 5 及早发现心脏病、糖尿病,并及时治疗控制病情发展。

养胃之术 贵在坚持

南京银行"2016名医健康行"盐城站成功举办

5月6日,由南京银行联手现代快报共同举办的"2016名医健康行"走进了南京银行盐城分行,此次活动以《胃,你还好吗?——中医教你如何减轻肠胃负担》为主题,特别邀请了南京中医药大学丰盛健康城国医堂专家周俊兵教授亲临现场,为盐城当地40多位私人银行客户答疑解惑,获得了一致好评。



本周活动预告:
5月14日
杭州分行

了解更多详情
扫描二维码

养胃之术 贵在坚持

《内经》有云:有胃气则生,无胃气则死。胃气指的是消化功能,就是饥饿感。这句话的意思就是消化功能正常,人就能存活;消化功能丧失,人就会死掉,这说明消化功能的好与坏对人体健康是至关重要的。

周俊兵教授指出,从胃的形态上来看,可分为角形胃、袜形胃、钩形胃三种,而大部分人属于钩形胃,胃的形状呈鱼钩状。“大多数胃病患者主要是因为饮食不节、劳逸过度、精神刺激等不良生活习惯所导致的,所以如果想要保持胃的健康,就要给胃一点温暖、给胃一点空间。”具体来说,由于胃是一个对温度非常敏感的器官,如果时不时会出现泛酸、胃痛、腹泻的症状,就要给胃一点温

暖,多穿一件衣服,或者用暖水袋放到上腹部。同时要做到饮食有规律,睡前2小时不进食,给胃留一点空间。

如何保护胃的健康,避免出现肠胃疾病呢?除了做到以上2点,周教授还给出了一些建议,首先要拒绝饮料的诱惑,特别是碳酸饮料和过甜的饮料,用纯净水或者白开水取而代之。其次要戒烟限酒,周教授表示抽烟会增加胃酸分泌,损害胃粘膜,胃蠕动失常,导致胃酸返流。而饮高浓度酒会引起胃粘膜糜烂或溃疡,加快引起胃出血,此外酒精对胰腺影响也很大,大量饮酒后,胰腺分泌增加,会引起急性胰腺炎。

如果您的胃也处于亚健康状态,那么不宜多吃苹果、桔子这两种水果,因为它们甜中带酸,食用后会引引起胃部不适,如烧心、泛酸等。同时紧张、忧郁、恐惧等情绪也会影响肠胃,因此要保持好的

心情。最关键的是要学会养胃,并且要坚持。周教授现场分享了自己的养胃之术,饭后顺时针按摩胃脘、腹,常按压足三里等,日常生活中还可以多饮大麦茶,增加肠胃蠕动。

活动现场,除了专家的现场答疑,久康云健康科技股份有限公司也为到场的每个客户提供了免费检测,只要扫描二维码,心律、血脂、血压、血糖、血氧、耳温六大检测结果立刻就能在手机端显现,非常方便。“常规的检测我们建议每个月可以做一次,我们公司已与南京银行合作,每周四在洪武支行都有免费检测。”该公司副总裁汪总介绍。

"名医健康行" 本周走进杭州

本次"2016名医健康行"全国巡诊活动由南京银行联手现代

快报共同发起,紧扣当下自然环境恶化和生活节奏过快等社会热点,包含消化系统、心内科、内分泌、呼吸科和肿瘤科等当代人群重点关注的健康问题,特邀国内知名中医专家走进南京、无锡、扬州、常州、北京、杭州等地,让私人银行客户近距离接触中医大家,感知中医养生魅力,为健康护航!

本周末,名医健康行活动将在杭州开讲,感兴趣的客户可密切关注。南京银行私人银行部将继续秉承“财富加,家天下”的品牌理念,致力于为高端客户提供覆盖家庭生命周期的金融与非金融服务,从健康医疗、子女教育、户外运动、品质生活等方面,整合行内外资源,搭建服务平台。同时定期举办高品质、个性化的高端客户活动,通过近几年的努力,南京银行高端客户服务能力,得到市场认可与客户好评。广告